
YouGov/Salvation Army 
Survey Results
Sample Size: 1828
Fieldwork: 17th - 19th April 2012

Total

Base Male Female 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South Wales

Approximately what percentage of trafficked victims 
in England and Wales do you think are each of the 
following genders? (Please type your answers in the 
boxes below, ensuring your answers add up to 100. 
You do not need to include a '%' sign. If you do not 
know, please give your best estimate)

Male

Unweighted Base 1828 901 927 251 296 296 357 628 1014 814 469 304 174 312 483 86
All English and Welsh Adults 1828 896 932 219 338 291 321 658 951 877 493 328 192 256 458 100

0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% -
1-10% 18% 20% 16% 17% 23% 17% 16% 18% 21% 16% 20% 19% 18% 19% 17% 18%

11-20% 25% 25% 25% 27% 26% 26% 24% 24% 24% 26% 23% 27% 20% 26% 28% 26%
21-30% 26% 24% 27% 28% 31% 23% 23% 25% 24% 27% 28% 21% 29% 28% 26% 22%
31-40% 14% 15% 13% 13% 6% 17% 16% 17% 15% 14% 13% 17% 19% 13% 13% 12%
41-50% 8% 7% 9% 5% 6% 7% 11% 9% 7% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 10%
51-60% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 5%
61-70% 3% 2% 4% 2% 1% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2%
71-80% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4%
81-90% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% - - 1% 0% -

91-100% 0% 0% 0% 1% 0% - 1% 0% 0% 1% 1% - - 1% 0% 1%
Mean 28.50 27.70 29.20 28.70 25.80 29.40 30.00 28.60 28.00 29.10 28.90 28.00 28.70 27.30 28.50 30.60

Female

Unweighted Base 1828 901 927 251 296 296 357 628 1014 814 469 304 174 312 483 86
All English and Welsh Adults 1828 896 932 219 338 291 321 658 951 877 493 328 192 256 458 100

0% 0% 0% 0% 0% - - - 0% - 0% 0% - - - - 1%
1-10% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% - - 1% 1% -

11-20% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3%
21-30% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4%
31-40% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 5%
41-50% 8% 7% 9% 3% 7% 7% 9% 9% 7% 9% 9% 7% 6% 7% 7% 7%
51-60% 12% 12% 11% 12% 4% 13% 13% 14% 13% 10% 10% 13% 17% 11% 11% 8%
61-70% 20% 18% 22% 22% 22% 18% 18% 20% 18% 22% 20% 20% 24% 20% 18% 20%
71-80% 31% 30% 31% 31% 29% 31% 31% 30% 30% 31% 30% 28% 27% 30% 34% 30%
81-90% 17% 19% 15% 18% 21% 13% 17% 17% 18% 16% 18% 17% 15% 18% 16% 21%

91-100% 6% 7% 5% 5% 10% 8% 4% 5% 7% 5% 5% 8% 6% 7% 6% 2%
Mean 71.50 72.30 70.80 71.30 74.20 70.60 70.00 71.40 72.00 70.90 71.10 72.00 71.30 72.70 71.50 69.40

Gender Age Social Grade Region
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Sample Size: 1828
Fieldwork: 17th - 19th April 2012

Total

Base Male Female 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South Wales

Gender Age Social Grade Region

Approximately what percentage of trafficked victims 
in England and Wales, male and female, do you think 
are sexually exploited? (Please type your answer in 
the box below. You do not need to include a '%' sign. 
If you don't know, we are still interested in what you 
think the percentage might be)

Unweighted Base 1828 901 927 251 296 296 357 628 1014 814 469 304 174 312 483 86
All English and Welsh Adults 1828 896 932 219 338 291 321 658 951 877 493 328 192 256 458 100

Please see banded results below 74% 76% 71% 68% 69% 73% 78% 75% 75% 72% 73% 78% 73% 71% 74% 68%
I don't want to give an estimate 26% 24% 29% 32% 31% 27% 22% 25% 25% 28% 27% 22% 27% 29% 26% 32%

Banded results:

Unweighted Base 1348 685 663 170 205 217 280 476 763 585 340 240 127 221 362 58

All English and Welsh Adults who have an estimate 1345 678 667 150 235 214 251 496 717 628 357 258 140 181 341 68
0% 0% - 0% - - - - 0% 0% - - - 1% - - -

1-10% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4%
11-20% 3% 4% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 5% 3% 3% 4%
21-30% 5% 7% 4% 6% 5% 9% 6% 4% 6% 5% 5% 8% 6% 5% 4% 4%
31-40% 6% 7% 5% 8% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 8% 7% 5%
41-50% 8% 8% 9% 12% 8% 9% 8% 7% 8% 8% 7% 9% 8% 9% 11% 2%
51-60% 13% 14% 11% 14% 12% 13% 11% 13% 10% 15% 11% 14% 16% 10% 13% 13%
61-70% 12% 12% 13% 14% 12% 12% 11% 14% 14% 11% 14% 11% 14% 9% 14% 15%
71-80% 22% 20% 25% 21% 23% 18% 24% 24% 23% 22% 21% 23% 21% 27% 20% 34%
81-90% 15% 15% 15% 12% 14% 17% 15% 16% 16% 15% 18% 14% 13% 14% 15% 14%

91-100% 12% 8% 15% 10% 13% 12% 14% 10% 11% 13% 15% 9% 9% 13% 12% 5%
Mean 67.50 64.10 70.90 65.50 67.40 65.70 69.00 68.20 67.00 68.00 70.60 65.40 64.20 67.70 67.20 67.00
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